[(=DKC

MeTpuuyeckuin kpenex

BONT C WecTUrpaHHOW roJIoBKOM

B

Ha3sHaueHue:

L1 e CcoegMHEeHMNE MOHTaXHbIX 2/1EMEHTOB MeXAay

0 coboil, COBMECTHO C aHKepaMu, KpensieHne

MOHTa>XHbIX KOHCprKLl,VIVI K CTeHaM, MOoTOoNIKYy
uwnu nony.

XapaKTepucTukmu:
e Knacc npoyHoctn 4,8 ana ncnonHexms 1.

A H——t
P

0O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM LWT./ynak. [Fe x:ak., Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 K:FS'IM;;I;SI?’
M4x16 18,8 7 200 0,38 CM080416 = = =
M5x20 23,5 8 100 0,40 CM080520 = = =
M6x8 12 10 200 0,80 CM020608 = = =
M6x12 16 10 200 1,00 CM020612 CM020612HDZ = =
M6x20 24 10 200 1,20 CM020620 CM020620HDZ = CM020620INOX316L
M6x25 29 10 100 0,70 CM080625 = = CM080625INOX316L
M6x45 49 10 100 1,20 CM080645 = = CM080645INOX316L
M8x16 21,3 13 100 1,10 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 100 1,40 CM020825 = = =
M8x30 35,3 13 80 1,30 CM080830 = CMO080830INOX CMO080830INOX316L
M8x40 45,3 13 70 1,31 CM080840 = = =
M8x50 5588 13 60 1,44 CM080850 = = =
M8x80 85,3 13 40 1,2 CM080880 CM080880HDZ = =
M10x25 31,4 17 50 1,25 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x35 41,4 17 40 1,44 CM081035 CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
M10x40 46,4 17 40 1,56 CM081040 - - -
M10x50 56,4 17 50 1,85 CM021050 = = =
M10x60 66,4 17 30 1,38 CM081060 CM081060HDZ = =
M10x70 76,4 17 30 1,38 CM081070 = = =
M10x80 86,4 17 30 1,53 CM081080 CM081080HDZ = =
M10x90 96,4 17 30 1,68 CM081090 CM081090HDZ = =
M10x100 106,4 17 20 1,22 CM081010 = = =
M10x110 116,4 17 20 1,32 CM081011 - - -
M10x120 126,4 17 20 1,42 CM081012 - - -
M12x40 47,5 19 30 1,50 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x80 87,5 19 20 1,40 CM081280 = = =
M14x40 48,8 22 20 1,56 CM081440 = = =
M16x45 55 24 15 1,50 CM081645 = = =
M16x60 70 24 15 1,65 CM081660 = = =
BONT C WeCcTUrpaHHOM roJIoBKOW C YaCTUYHO pe3b6oii
HasHaueHue:
K ° 6ONT M83<60 - ans COG,D.VIHEHVIFIVI'IOTOJ'IO‘-IHI:-IX
kpenneHun SML, SSC n koHconen ML,
B L2 BM c npodunamm PSL, PSM; M8x70 -
AN COANHEHUSI MOTOMIOYHbIX KpenneHuii SSM
- c npogunamm PSL, PSM.
XapaKTepucTmkm:
m _ I I a e Knacc NpoyHocTvt 4,8 Ana UCnonHeHns 1.
w —
O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM LUT./ynak. BeS x:ak" Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 K:FS’I";:.GE’
M8x60 65,3 13 50 1,3 CM020860 CM020860HDZ = CM020860INOX316L
M8x70 75,3 13 40 1,2 CM020870 CM020870HDZ CM020870INOX CM020870INOX316L

656



